
 檪生小学校の教育に関するアンケート結果
 上段：令和元年度末アンケート（2月実施）結果  13名対象
 下段：令和元年度アンケート（10月実施）結果  13名対象

グラフについて  そう思う  だいたいそう思う

 そう思わない わからない

Ⅰ　子どもたちの生活に関して
1  あなたのお子さんは，学校へ行くのが楽しそうである。

 2月

 10月

2  あなたのお子さんは，授業が楽しく分かりやすいと言っている

 2月

 10月

3  あなたのお子さんは，進んであいさつをしている。

 2月

 10月

4  あなたのお子さんは，体を動かすことが好きでよく運動している。

 2月

 10月
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5  あなたのお子さんは，早寝・早起きができている。

 2月

 10月

6  あなたのお子さんは，朝ごはんをきちんと食べている。

 2月

 10月

7  あなたのお子さんは，毎日決まった時間に家庭学習をしている。

 2月

 10月

8  あなたのお子さんは，家でも進んで読書に取り組めている。

 2月

 10月

9  あなたのお子さんは，学校での出来事を家でよく話している。

 2月

 ※　新設の問いのため，前期（10月実施）のデータはありません。
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Ⅱ　学校の取組に関して
10  学校は，子どもたち一人ひとりの学力向上に努力している。

 2月

 10月

11  学校は，いじめのない学校(学級）づくりに取り組んでいる。

 2月

 10月

12  学校は，子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。

 2月

 10月

13  学校は，たくましい心や体をもった子どもを育てようと努力している。

 2月

 10月

14  学校は，子どもの健康や安全に配慮している。

 2月

 10月
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15  学校は，子どもたちに「郷土愛」を育むことに努めている。

 2月

 ※　新設の問いのため，前期（10月実施）のデータはありません。

16  学校が保護者等に出す文書・事務連絡は適切でわかりやすい。

 2月

 10月

17  学校の授業参観の時期・回数・内容は適当である。

 2月

 10月

18  学校は，子どもや保護者の相談に誠実に対応している。

 2月

 10月

19  学校は，教育環境の整備を進め，美しい学校づくりに努めている。

 2月

 10月
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20

 2月

 10月

21

 2月

 10月

22

 2月

 10月

Ⅲ　主な行事について
 ※　11月以降の行事についての問いのため，前期（10月実施）のデータはありません。

23  11月の「ふれあい祭り」は，満足できるものであった。

24  12月の「人権講演会（手話教室）」は，満足できるものであった。

 学校は，「いちうっこ」「いちうだより」やホームページ等をとおして，学校のようすをわか
 りやすく伝えている。

 学校ボランティア（本の読み聞かせ・畑の準備・除草作業）は，学校や子どもたちの成長を支
 援する上で役立っている。

 チェーンスクール（中学校の運動会への参加・合同防災訓練・吾橋小学校との合同授業等の連
 携した活動）はこれからも必要である。
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25  ２月の「参観授業（親子調理教室等）」は，満足できるものであった。

 ※　問い24、25については，無回答が各1ありました。除いて計算しております。

Ⅳ　PTA活動等について
26  学校と保護者が連携してPTA活動を進めることができた。

 2月

 10月

27  PTA全員協議会の時期・回数・内容は適当である。

 2月

 10月

28  PTA活動(行事）に積極的に協力することができた。

 2月

 10月

 ※　ご意見やご要望について，記述はありませんでした。
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